



ESZII Hírlevél



www.eszii.hu

2025. FEBRUÁR



Újabb közszolgálati jubileumok

Februárban újabb munkatársainkat köszönhetett Csonka Imre szociális és gyermekvédelmi igazgató közszolgálati jubileumuk alkalmából.

Az egyik ünnepelt kolléga **Andrási Erzsébet**, a **Nyitnikék Idősgondozó Központ és Nyugdíjsházi Gondozószolgálat szociális gondozója** volt, aki immár 30 éve végzi segítő hivatását a közösség szolgálatában. A másik pedig **Molnárné Hegyi Eszter**, a **Memória Pont nagyszerű memória tanácsadója**, aki immár 25 éve tevékenykedik különböző munkakörökben a kecskemétiiek érdekében. Ugyancsak ebben a hónapban ünnepelte 30 éves közszolgálati jubileumát **Ballainé Védffy Boglárka**, a **Család és Gyermekjóléti Központ és Támogató Szolgálat családsegítő munkatársa** is.

Ézúton is köszönjük szépen nekik a magas színvonalú, áldozatos munkát, és kívánunk jó egészséget és jókedvet a hasonló folytatáshoz is!



Új epizód felvételére került sor az Ember/Társ podcast keretében



Zagyva-Óvári László, a Kápolna Idősgondozó Központ vezetője volt a Rádió1 Gong támogató együttműködésével megvalósuló Ember/Társ podcast vendége februárban.

A beszélgetés során szó esett az ő szakmai életútjáról, illetve az általa vezetett intézmény mindennapjairól, valamint az ott elérhető rendkívül színes és változatos szakmai szolgáltatásokról, művészeti-, sport- és közösségi programokról is.

A kitűnő hangulatú eszmecsere március hónapban lesz nyilvánosan is meghallgatható.

Szakmai tanácskozást rendezett a Családtámogató Szolgálat

2025. február 17-én került megrendezésre a Családtámogató Szolgálat éves szakmai tanácskozása Kecskeméten, a Neumann János Egyetemen. A tanácskozás célja az elmúlt év szakmai munkájának bemutatása volt.

A tanácskozáson a szakma képviselői vettek részt, többek között a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai vezetői, továbbá egyéb jelzőrendszeri tagok, gyermekpszichológusok, pedagógusok és más szakemberek.



A tanácskozás programja a következőképpen alakult:

- **Temesvári Ágnes a Családtámogató Szolgálat vezetője** köszöntötte a vendégeket, és felhívta a figyelmet arra, hogy a szakmai tanácskozás egy valódi közösségteremtő esemény is, ahol kapcsolatokat építhetnek és tapasztalatokat oszthatnak meg egymással a résztvevők.
- **Károlyi Tibor Lászlóné** bemutatta a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat éves szakmai munkáját, valamint a száraz tényeket érdekesebbé téve ismertette egy családsegítő kolléga éves munkáját, számokkal is illusztrálva a szakmai tevékenységet.
- **Tálos Attila** ismertette a Család- és Gyermekjóléti Központ éves szakmai munkáját.
- **Gombos Éva gyermekpszichológus** előadást tartott a szakmai kompetencia hatáiról.
- **Pál Ferenc atya** előadása zárta a délelőttöt a "Szorongástól az önbecsülésig" címmel.

A tanácskozás során megvitatásra kerültek a következő főbb témák:

- A család- és gyermekjóléti szolgálatok tevékenységei és eredményei az elmúlt évben.
- A szakmai kompetencia határai.

A tanácskozás utolsó előadója Pál Ferenc atya volt, előadása, mely a "Szorongástól az önbecsülésig" címet viselte, méltó zárása volt a délelőtnek, és minden résztvevő számára inspiráló gondolatokat közvetített.

A tanácskozás végén Temesvári Ágnes szolgálatvezető köszönetet mondott a résztvevőknek a megjelenésért, hisz több, mint 300 fő volt jelen a szakmai délelőttön. A tanácskozás jelentősége abban rejlik, hogy lehetőséget nyújtott a szakmai tapasztalatok megosztására és a jövőbeli tervek megvitatására is.

Farsangi forgatag

2025. február 27-én került megrendezésre az Idősgondozó Szolgálat szervezésében a nagy közös farsangi rendezvény a Hetényegyházi Községi Házban.

23 egyéni és csoportos jelmez mutatkozott be. A zsűriben helyet foglalt Koleszár Márta, a Katona József Megyei Könyvtár munkatársa, valamint Antal Ildikó szenior örömtánc oktató, akik farsangi fánkkal jutalmazták a fellépőket.

A fellépők által előadott vidám, humoros jelenetek, tréfás bemutatkozók jókedvre derítették a közönséget. A fináléban közös tánccal búcsúztatták a telet az Idősgondozó Szolgálat nappali ellátottjai és a Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézményének gondozottjai.



Farsang a Levendulában

Idén február 20-án került megrendezésre a farsangi ünnepség a Levendula Idősek Otthonában. A hagyományokhoz híven, vendégként voltak jelen a Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézményének ellátottjai.

A műsor részeként először a lakók vonultak be ötletes jelmezeikben, amit a Mosolysziget gondozottjainak bevonulása követett. Rengeteg ötletes, színpompás jelmez volt. Ezek után az Otthon lakói szavalták el köszöntő verseiket, majd a Szent Imre Általános Iskola egyik diákja kápráztatta el az jelenlévőket zenés, táncos, akrobatikus bemutatójával. Ezt követte a Mosolysziget fiataljainak verses, énekes, táncos előadása, mely egy közös táncos-zenés mulatsággal folytatódott.

Természetesen a közös fánkfogyasztás sem maradhatott el, melyet a Fornetti Kft., valamint a Hungast Kft. is támogatott finom fánkjaival. A végén érkezett a várva várt tombolahúzás, ahol a főnyeremény csokitortát a Mosolysziget lakói nyerték meg, nem kis ováció közepette.

Egy igazán tartalmas és jó hangulatú délelőttöt tölthettek együtt idősek és fiatalok!



Vidáman és aktívan telt a február is a Mosolyszigetben



A február is vidáman és aktívan telt a Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézményében.

A hagyományoknak megfelelően megrendezésre került az intézmény farsangi mulatsága, amelynek során volt felvonulás, éneklés, tánc és fánklakoma is. Természetesen mindenki felöltötte jelmezét, maskaráját, amit a zsűri értékelt is. Az idén a két különdíjat a „Halvány Lila Dunszt”, illetve a „Sport szelet” jelmez nyerte el.

A Mosolysziget lakói már sok éve tartanak kapcsolatot a Levendula Idősek Otthona szépkorújaival. Ennek részeként a fiatalok idén is részt vettek a Levendula farsangján. Sokszínű jelmezekkel vonultak fel a résztvevők. Verssel, énekkel, tánccal köszöntötték egymást a lakók. A fánk sem maradhatott el a kínálatból. A farsangi mulatságot tombola játékkal zárták, ahol a Mosolysziget lakói a főnyereményt nyerték meg, egy csokoládétortát.



Február 21-én a Magyar Parasport Napján vehettek részt a Mosolysziget lakói a Lánchíd Általános Iskolában. Meghallgathatták a parasport történetét, milyen parasportágak vannak, illetve ízelítőt kaptak a híres magyar parasportolók életéből és sikereiből is. Különböző akadálypályákat próbálhattak ki a diákokkal közösen, amely az érzékenyítés alapjául is szolgált.

A februári hónapban is tartottak önkéntesek előadásokat a Mosolysziget lakói számára, akik ily módon az egészségükkel, praktikus életvezetéssel kapcsolatban szerezhettek új ismereteket. Ezen felül lelki feltöltődést is kaphattak a hittan és meseterápiás foglalkozás keretein belül.

Autista gyermek a családban – önképzés az Aranyhaj Bölcsődében

Február 4-én Kiss Zsuzsanna, az Autista Gyermekekért Egyesület elnöke önképzés keretében előadást a Lánchíd utcai Aranyhaj Bölcsődében a bölcsődei munkatársak számára. A rendkívül érdekes és informatív előadás címe és témája az „Autista gyermek a családban” volt.

Az önképzés annyira sikeres volt, hogy minden bizonnyal lesz folytatása is.

Köszönjük szépen az előadónak, hogy segített közelebb kerülni ehhez az élethez, a munkatársaknak pedig az érzékeny, nyitott és elfogadó Február 4-én Kiss Zsuzsanna, az Autista Gyermekéért Egyesület elnöke önképzés keretében előadást a Lánchíd utcai Aranyhaj Bölcsődében a bölcsődei munkatársak számára. A rendkívül érdekes és informatív előadás címe és témája az „Autista gyermek a családban” volt.



Farsangi mulatság a Csengettyűs Bölcsődében

Február 12-én, csütörtökön került sor a Csengettyűs Bölcsődében a télűző farsangi mulatságra.

Napokkal korábban már izgatottan készülni kezdtek a gyerekek a jeles napra. Álarcokat, farsangi szemüveget készítettek, festettek, ragasztottak, a bölcsőde munkatársai pedig a hagyományokhoz híven karneváli hangulatot varázsoltak a csoportszobákba.

Már korán reggel jelmezbe bújt minden kisgyerek és felnőtt, majd reggeli után kezdetét vette a farsangi forgatag.



A nap végén még ajándékkal is kedveskedtek a gyerekeknek a kisgyermeknevelők, mindenki kapott egy-egy szuper állatos fejdísz.

Az eseményekben és élményekben gazdag, hangulatos nap lebonyolításában aktívan együttműködtek a szülők is, amit ezúton is hálásan köszönünk nekik!

